

Pionirji-kurirji po Titovi poti

## Partizanski miting na Rašici

(ik) Gorenjska proga KURIRCKOVE TORBE je imela svoj začetek v Kamniku, od koder so krenili pionirji-kurirji na pot 21. marca z nalogo: VARNÓ IN BREZ ZASTOJEV PRENESTI ZAUPNO POROČILO DO NASLEDNJE JAVKE! Zaupno poročilo je OBLJUBA slovenskih pionirjev, da bodo tudi v prihodnje ohranjali in razvijali vrednote NOB, doprinali k razvoju naše domovine in HODILI PO TITOVÍ POTÍ!

Kurirčkova pošta je namenjena obujanju spominov na partizanske kurirje, ki so bili v večini stari toliko, kot so stari sedaj pionirji. Na svojih samotnih poteh so, ko so hiteli z zaupnimi sporočili k naslednji javki, nešteto doživljali hude trenutke. Za današnjega pionirja pomeni sodelovanje v tej akciji preizkus iznajdljivosti in sposobnosti. Zasede in pasti ob njegovih stezah sicer niso resnične, vendar se pionirji lotijo teh nalog z vso resnostjo in vsako leto znova dokazujejo, da so dostojni nasledniki svojih vzornikov — kurirjev iz NOB.

Kurirčkova pošta proge »G« — Gorenjska bo prispela na ozemlje občine Šiška 27. maja, ko jo bodo pionirji-kurirji občine Škofja Loka predali pionirjem-kurirjem osnovne šole Avgust Barle iz Sore. Nato jo bodo kurirji vseh pionirskih odredov osnovnih šol Šiške prenašali 10 dni, organizirali številne razgovore z borci in aktivisti, obiskali spomenike NOB in se ob njih seznanili z zgodovinskimi dogodki, ki jih spominska znamenja obeležujejo, sodelovali bodo na proslavah in mitingih.

Ob kurirčkovi torbi doživljajo vsaj nekaj tistega, kar so doživljali udeleženci NOB in ljudske revolucije. Vzgajajo se v duhu patriotizma, razvijajo in utrjujejo bratstvo in enotnost naših narodov in se seznanjajo s splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito.

Zaključek poti kurirčkove pošte bodo pionirji Šiške obeležili s V. PIONIRSKIM PARTIZANSKIM MITINGOM 6. junija na RAŠICI, kjer se bodo srečali z borci rašiške čete in kjer bodo pionirji-kurirji osnovne šole Franca Bukovca iz Medvod predali torbico in raport predsedniku občinskega odbora zveze združenj borcev NOV, tovarišu Cvetu Novaku. Tako bodo pionirji svečano proslavili tudi 40-LETNICO VSTAJE JUGOSLOVANSKIH NARODOV, 40-LETNICO USTANOVITVE OF in 20-LETNICO NEUVRSČENOSTI.

Na mitingu bo občinska zveza prijateljev mladine razdelila tudi knjižne nagrade pionirjem za najboljše dosežke na področju ustvarjanja v šolskem letu 1980-81 za glasbeno, literarno, likovno in zgodovinsko zvrst. Tradicionalni razpis sta pripravila Republiški odbor ZZB NOV in Zveza prijateljev mladine Slovenije.

Pionirji-kurirji osnovne šole Hinka Smrekarja pa bodo predali torbico in raport na Zboru jugoslovanskih pionirjev, ki bo 13. junija v Ljubljani.

NAGELJ JE BIL NAŠ ZNAK



Trideseti april zgodaj popoldne. Desetine in desetine mladih in starih je praznilo že tako praznično okrašene ulice.

Cilj: Na Rožnik! Vsaka pot in stezica, ki se je vila po pobočju Cankarjevega vrha je spet zaživela. To pot močneje ko kdajkoli prej.

Dan se prevesi v noč. Rdeči nageljni v gumbicah prešerno žare. Tu pesem, tam harmonika. Tisoč in tisoč se jih je že tu na Rožniku zbralo. In še so prihajali, prihajali, prihajali... Od povsod, kajti prave poti na vrh ni bilo več.

Iskre in plameni zaplamte. Množica sklene živi obroč okrog kresa. Pesem »Jugoslavija« se izvije iz mnogih grl. In tu je Jugoslavija v malem.

## Štafeta - simbol trdnosti in zaupanja



Pred Titovimi zavodi Litostroj je bila letos osrednja počastitev štafete mladosti, ki ji je prisostvovalo več tisoč mladincev, delavcev in vojakov, pa tudi najvidnejši družbenopolitični delavci naše republike.

Štafeta palica je že v zgodnjih jutranjih urah začela svojo pot po ljubljanskih občinah, do prireditvenega prostora pred Litostrojem pa jo je prinesla dijakinja šentiviške gimnazije Jana Brgulja. Tam jo je sprejel predsednik mladine v Litostroju Tone Skušek in jo ponesel med delavce v proizvodne dvorane.

Predsednik RK ZSMS Boris Bavdek je v svojem slavnostnem govoru dejal, da štafeta palica simbolizira trdnost naše samoupravne socialistične družbe in zaupanje v prihodnost in ustvarjalnost naših delovnih ljudi. Mladinci so sklenili okrog Ljubljane živi obroč, ob katerem je šla tudi štafeta mladosti, preden je zapustila Ljubljano.

Tita ni več, vendar živi njegovo delo in njegov lik dalje z nami pri krepitvi bratstva in enotnosti naših narodov in pri nadaljnji graditvi naše samoupravne socialistične družbe.

Ingrid Bakše

88 DREVES ZA TOVARIŠA TITA



Skupna akcija »88 spominskih dreves za tovariša Tita« se je pričela tudi v naši občini. Tako so v krajevni skupnosti Komendant Stane, Koseze in ob Poti spominov in tovarštva bila zasejana prva drevesa. Slovesnosti so se poleg številnih gostov in krajanov udeležili tudi predstavniki družbenopolitičnih organizacij šišenske občine, krajevnih skupnosti, učenci OŠ Valentin Vodnik, Veljko Vlahovič ter oskrbovanci VVZ Koseze in Andersen pa so prisotne pozdravili s krajšim kulturnim programom.